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Znak: WO-IV.272.54.2015
Uczestnicy postępowania
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania na potrzeby Warmińsko-Mazurskiego Urzędu Wojewódzkiego w Olsztynie oraz przejść granicznych w województwie warmińsko-mazurskim.
WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI 

ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA WRAZ Z JEJ MODYFIKACJĄ NR 2
1. W odpowiedzi na zapytanie złożone przez jednego z wykonawców odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia poniżej przedstawiam następujące wyjaśnienia:

1) pytanie nr 1: Szanowni państwo, działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych wykonawca zwraca się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz) w następującym zakresie: 1) Komputer „All-In-One” typ I– 7 szt. Komputer „All-In-One” typ II – 10 szt. (bez OFFICE2013) klawiatura – układ QWERTY klawiatura, wbudowane złącze Smard Card obsługujące karty mikroprocesorowe zgodne z normą ISO7816 - 1/2/3/4 (T=0, T=1) Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie komputera All-In-One z czytnikiem SmartCard  wbudowanym w obudowę komputera ?,
odpowiedź: zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowanie w ofercie komputera All-In-One z czytnikiem SmartCard  wbudowanym w obudowę komputera,
2) pytanie nr 2: Zasilacz awaryjny UPS - 22  szt. Zakres napięć wyjściowych na zasilaniu sieciowym: (regulowany) 215 – 240 V. Czy Zamawiający zaakceptuje zasilacz awaryjny z automatyczną regulacją zakresu napięć wyjściowych na zasilaniu sieciowym w zakresie 
215-240 V ?,
odpowiedź: zamawiający nie wskazuje sposobu regulacji zakresu napięć wyjściowych na zasilaniu sieciowym. Jednocześnie zamawiający modyfikuje specyfikację istotnych warunków zamówienia w zakresie określonym w pkt 2 niniejszego pisma,
3) pytanie nr 3: Prosimy o wyjaśnienie poniższych zapisów: w załączniku ze specyfikacją  widnieje zapis "Komputer All-In-One typ I– 7 szt" z kolei w SIWZ  "Komputer All-In-One typ I – 10 szt". Proszę o informację ile szt Komputera All-In-One typ I zamierza kupić Zamawiający w drodze niniejszego przetargu ?,
odpowiedź: zamawiający udzielił odpowiedzi na powyższe pytanie w wyjaśnieniu treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z jej modyfikacją z dnia 01.12.2015 r.
2. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) zamawiający modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie:
1) w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla CZĘŚCI I zamówienia – załączniku nr 6 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w poz. 16 dotyczącej zasilacza awaryjnego UPS – 22 szt., dotychczasową treść pkt 5: „Zakres napięć wyjściowych na zasilaniu sieciowym: (regulowany) 215 – 240 V” zastępuje się treścią: „Zakres napięć wejściowych na zasilaniu sieciowym: 215 – 240 V.”
Jednocześnie zamawiający modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie:
1) w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla CZĘŚCI I zamówienia – załączniku nr 6 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w poz. 16 dotyczącej zasilacza awaryjnego UPS – 22 szt., dotychczasową treść pkt 7: „Czas podtrzymania (pełne obciążenie100%): min. 6 minut” zastępuje się treścią: „Czas podtrzymania przy obciążeniu 500W: min. 4 minuty”,
2) w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla CZĘŚCI I zamówienia – załączniku nr 6 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w poz. 27 dotyczącej zestawu – komputer przenośny 15,6” z dodatkowym monitorem 27” – typ II – 3szt., dotychczasową treść pkt 1: „Procesor: wydajność uzyskiwana w teście Passmark >= 4535 według danych na dzień składania oferty” zastępuje się treścią: „Procesor: wydajność uzyskiwana w teście Passmark >= 4300 według danych na dzień składania oferty”,
3) dotychczasowa treść Rozdziału X pkt 10 ppkt 1 zostaje zastąpiona następującą treścią:

Warmińsko-Mazurski Urząd Wojewódzki w Olsztynie

Oferta

„Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania”

Nie otwierać przed 04.12.2015 r. godz. 10:30
4) dotychczasowa treść Rozdziału XI zostaje zastąpiona następującą treścią:

"1. Miejsce i termin składania ofert: w siedzibie zamawiającego – Olsztyn, 
Al. Marszałka J. Piłsudskiego 7/9, pokój nr 354, w terminie do dnia 04.12.2015 r. do godz. 10:00.

2.
Miejsce i termin otwarcia ofert: w siedzibie zamawiającego, w pokoju nr 316, 
w dniu 04.12.2015 r. o godz. 10:30.”
Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian. 
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